

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (19. IV. – 26. V. 2020.g.)

Pon, 22.	Agneta, Teotim	
Uto, 21.	Silvio, Anzelmo	
		Zajednička sv. Misa
Sri, 22.	Jossoter i Kajo	
Čet, 23.	Juraj, Đurđica	
Pet, 24.	Lidija	
		Zajednička sv. Misa
Sub, 25.	Marko evanđelist	
Ned, 26.	3.USKRSNA NEDJELJA	
		Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Danas je Bijela nedjelja, Mali Uskrs i Nedjelja Božanskog milosrđa. Posvećena je Božjem milosrđu, koje je promovirala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska u svome Dnevniku. Neslužbeno je slavljen od 1985. godine, a papa Ivan Pavao II. proglasio ga je svetkovinom cijele Rimokatoličke Crkve, 30. travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, na dan kanonizacije svete Faustine.

2..CRKVA SV. JOSIPA ĆE BITI OTVORENA ZA OSOBNU MOLITVU U PETAK OD 8 – 10, SUBOTOM OD 8 – 11, A NEDJELJOM NA OD 8.15 – 12. CRKVA SVIH SVETIH ĆE BITI OTVORENA U NEDJELJU OD 9.30 – 10.30. MOLIMO VAS DA SE PRIDRŽAVATE SVIH HIGIJENSKIH UVJETA.

3. ŽUPNIK SLAVI SVAKI DAN MISU BEZ NARODA NA SVE NAKANE POSEBNO ZA BOLESNIKE. UTORKOM I PETKOM JE MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE PA AKO ŽELITE MOŽETE POSLATI PORUKU ILI NAZVATI I NARUČITI NAKANU. U NEDJELJU SE SLAVI SV. MISA ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE OBA DVIJE ŽUPE.

4. MOLIM VAS DA SE PRILJUČITE GLEDANJU I SLUŠANJU SVETIH MISA NA TELEVIZIJAMA ILI RADIJU.

5. KAKO NIJE MOGUĆE VRŠITI ZAJEDNIČKE ISPOVIJEDI PRISJETITE SE SVOJIH GRIJEHA I IZMOLITE SAVRŠENO POKAJANJE SA ŽELJOM DA VAM GOSPODIM GRIJEHE OPROSTI I UDIJELI DAROVE DUHOVNE PRIČESTI. Čin savršenog pokajanja Moj Bože, kajem se i žalim od svega srca, što grijesima uvrijedih tvoju neizrecivu dobrotu. Čvrsto odlučujem da te uz pomoć tvoje milosti neću više vrijeđati, da ću za svoje grijehe činiti dostojnu pokoru i čuvati se grešne prigode. Amen.

6. ŠTO SE TIČE PRVE PRIČESTI ILI KRIZME NA VRIJEME ĆETE BITI OBAVIJEŠTENI O NOVOM DATUMU SAKRAMENATA.

7. U SLUČAJU SPROVODA ILI BOLESNIKA NA SMRTOJ POSTELJI MOLIM NAZOVITE ŽUPNIKA NA 098 433-921.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

2. USKRSNA NEDJELJA

19. travnja 2020.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Isus: „Danas mi privedi ohladnjene duše i uroni ih u bezdan mojeg milosrđa. Te duše najbolnije ranjavaju moje Srce. U Maslinskom vrtu moja je duša doživjela najveću odbojnost od ohladnjene duše. Hladne duše bile su razlogom mojim riječima: Oče, ukloni taj kalež, ali samo ako je to tvoja volja. Njihovo posljednje sidro spasenja jest bijeg mojem milosrđu.”

Molitva s. Faustine: Premilosrdni Isuse, ti si čisto smilovanje. Dovodim u stan tvojeg Premilosrdnog Srca ohladnjene duše. Neka se te zaleđene duše, što sličie mrtvim tijelima i ispunjavu te takvim gađenjem, zagriju na vatri tvoje čiste ljubavi. O Premilosrdni Isuse, upotrijebi svemoć tvojeg milosrđa ih uvedi u sam žar tvoje ljubavi i podari im svetu ljubav, jer ti sve možeš.

Vatra i led ne mogu biti spojeni, Jer ili se oganj ugasi, ili će led biti rastopljen. Ali tvoje milosrđe, o Bože, Još i većoj nevolji pomoći može.

Vječni Oče, pogledaj milosrdnim očima na ohladnjene duše, a koje su zatvorene u Premilosrdnom Srcu Isusovu. Oče milosrđa, molim te po gorkoj mucii tvoga Sina i po njegovu trosatnom umiranju na križu, dopusti da i one slave bezdan tvoga milosrđa. Amen.

Na prva tri zrnca:

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime tvoje. Dođi kraljevstvo tvoje, budi volja tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nam duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim. I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla. Amen.

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.

Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. I u Isusa Krista, Sina njegova jedinoga, Gospodina našega, koji je začet po Duhu Svetom, rođen od Marije Djevice, mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan; sašao nad pakao; treći dan uskrsnuo od mrtvih; uzašao na nebesa, sjedio desnu Boga Oca svemogućega; odonud će doći suditi žive i mrtve.

Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Crkvu katoličku, općinstvo svetih, oproštenje grijeha, uskrsnuće tijela, život vječni. Amen.

Na velika zrnca:

Vječni Oče, prikazujem ti tijelo i krv, dušu i božanstvo preljubljenoga Sina tvojega, Gospodina našega Isusa Krista, kao zadovoljštinu za grijeha naše i cijeloga svijeta.

Na mala zrnca:

Po njegovoj pregorkoj mucii, budi milosrdan nama i cijelomu svijetu.

Završetak Krunice:

Sveti Bože, sveti jaki Bože, sveti besmrtni Bože, smiluj se nama i cijelomu svijetu!

Zaključna molitva: O Krvi i Vodo što potekoste iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdam se u tebe!

Marijo, Majko milosrđa, moli za nas!

Isuse, uzdam se u tebe! (triput)

Smiluj se nama i cijelomu svijetu, Gospodine!

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi Gospodo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporučii, svojemu nas Sinu izruči. Amen.

Biblijska čitanja

Evangelje: (Iv 20, 19 - 31)

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu
I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja!

Na kraju dođu zazivi Božjem milosrđu Gospodine, smiluj se!
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se!
Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, smiluj nam se!

Duše Sveti, Bože, smiluj nam se!

Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj nam se!

Milosrde Božje, ti neshvatljiva tajno Presvetoga Trojstva, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, ti izrazu Njegove najveće moći, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje si se objavilo u stvaranju nebeskih duhova, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje si nas iz ništavila pozvalo u život, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje obuhvaćaš čitav svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nam daruješ besmrtni život, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nas zaštićuješ od zaslužanih kazna, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nas oslobađaš od bijede grijeha, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nam u Riječi što je Tijelo postala daruješ opravdanje, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje se na nas izljevajući iz rana Kristovih, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nam izvireš iz Presvetoga Srca, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje si nam dalo Presvetu Djevicu za Majku milosrda, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, vidljivo u ustanovljenju Crkve koja obuhvaća cijeli svijet, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, vidljivo u ustanovljenju i dijeljenju svetih sakramenata, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, neograničeno u sakramentu krštenja i pokore, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, neizmjerne u sakramentu oltara i svećeništva, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje si nas pozvalo k svetoj vjeri, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, u obraćenju grješnika, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje posvećuješ pravednike, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje usavršuješ svete, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, vrelo bolesnicima i patnicima, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, utjeho i blago svih onih koji su skršena srca, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, ufanje onih koji očajavaju, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje uvijek i svugdje pratiš sve ljude, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nas ispunjaš milostima, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, mire umirućih, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje nas čuvaš od paklenoga ognja, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, koje olakšavaš patnje dušama u čistilištu, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, ti slasti i neizmjerne radosti sviju svetih, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, beskrajno u svim tajnama vjere, uzdam se u Tebe.

Milosrde Božje, neiscrpivi izvore čudesna, uzdam se u Tebe.

P. Bog je milosrdan i pun samilosti, spor na srdžbu i pun dobrote.

O. Zato ću dovijeka klicati milosrdu Božjem.

Pomolimo se:

O, vječni Bože, čije je milosrde neistraživo i čije je blago smilovanja neiscrpivo, milosno pogledaj na nas i umnoži u nama svoje milosrde da u teškim trenucima ne očajavamo i ne budemo obeshrabreni, nego da se predamo s velikim povjerenjem u tvoju svetu volju, koja je sama ljubav i smilovanje! Po Gospodinu našem Isusu Kristu, Kralju milosrda, koji nam s tobom i Duhom Svetim iskazuje milosrde u sve vijeke vjekova. Amen.